



UNAF 86



District de la Vienne de Football
1 rue François PRAT
86000 POITIERS

Réunion du Lundi 15 Mai 2017

Procès-verbal numéro 9

Président : M. LAVAUD

Présents : Me AUBOURG, M. AUGER, BAJOUX, BRISSONNET, FAVARD, GALLAS, GROLLEAU, PLAINCHAMP, POHIN, RIVIERE

Excusé(s) : M. BOUILLEAU, DOUSSELAIN, GALLOT, GERMANAUD

Invité(s) :

Approbation du PV du **Mardi 25 Avril 2017**.

- Erratum intervention M. **RIDEAU** Jean-Louis,
Il fallait aussi lire qu'il est membre de la **CDDRFA** (Commission Départementale de **D**étection, de **R**ecrutement et de **F**idélisation des **A**rbitres, qui est présidé par M. **MASSE** Jean-Jacques).
- Erratum Juridique,
Il fallait aussi lire que l'auteur a été reconnu coupable par le Tribunal Correctionnel de POITIERS, pour les faits d'injures raciales, et devra verser des dommages et intérêts à la victime, tout comme l'autre dossier en cours.
- Complément d'information : M. **BASQ** Stéphane précise que l'**UNAF 86** est autorisée à offrir une récompense aux Arbitres, pour le Challenge de l'Arbitrage, en entente avec la CDDRFA.

VIE DE L'AMICALE

- Bon rétablissement à M. **GUYOT** Bernard
- Bon rétablissement à M. **CARTEAIS** Antoine
- Bon rétablissement à la femme de M. **BEAUQUESNE** Gilles (Co-Président SR), Mme Josette **BEAUQUESNE**.
- L'**UNAF 86** apporte son soutien à M. **AUDIGUER** Pierre suite aux incidents subis sur le terrain.
- Félicitations à nos Arbitres de Ligue promus au niveau supérieur ainsi qu'aux autres ayant atteints leurs objectifs.

L'Amicale compte à ce jour **110** adhérents (-10 par rapport à la Saison 2015-2016)

COMPTE RENDU REUNION SECTION REGIONALE PUYMOYEN (16) Samedi 13 Mai 2017

M. **BAJOUX** Jean-Claude, **BRISSENET** Jean-Pierre et **POHIN** Patrick étaient présents à cette réunion.

Me **MATHIEU** Béatrice était présente en tant que Présidente de la CRA.

M. **WALLIEZ** David était aussi présent en tant que Représentant des Arbitres au Comité Directeur de la **Ligue Nouvelle-Aquitaine**.

La Ligue **Nouvelle-Aquitaine** compte 1278 adhérents.

Un bilan financier a été présenté.

L'**UNAF** Nationale sera représentée par M. **BIZEUL** Thomas.

La première réunion de la saison prochaine de la SR sera le **Samedi 23 Septembre 2017** à **POITIERS (86)**.

M. **CASCARINO** Georges a envoyé un questionnaire à chaque Présidents de **SD**, pour comprendre pourquoi certaines **SD** sont en augmentation, et d'autres en baisse, ainsi que trouver des solutions à ce problème.

ASSEMBLEE GENERALE SECTION REGIONALE ESTILLAC (47) Samedi 10 Juin 2017

Me **AUBOURG** Alice, M. **AUGER** Ludovic, **FAVARD** Florent, **GALLOT** Patrick, **LAVAUD** Marc, **PLAINCHAMP** David et **POHIN** Patrick seront présents.

Le départ se fera au District le Samedi au matin.

ASSEMBLEE GENERALE UNAF 86 POITIERS (86) Vendredi 19 Mai 2017

M. **MARTEAU** Christophe (**SD** 79), représentant du Bureau du Comité Directeur de la SR Nouvelle-Aquitaine, sera présent.

Le rendez-vous est fixé à **18h15**.

CHALLENGE DE L'ARBITRAGE SAISON 2016-2017

Une discussion s'instaure sur le sujet.

Chacun donne une idée concernant la récompense proposée.

CONGRES NATIONAL UNAF POISSY (78) 25 Mai au 28 Mai 2017

A l'heure actuelle on compte 260 inscrits. (en baisse)

JURIDIQUE et DISCIPLINE

JURIDIQUE : M. **RIVIERE** Patrick nous fait un compte rendu sur les derniers mouvements concernant les règlements des frais dus à **MAITRE SILLARS**.

DISCIPLINE : - Dossier en cours

M. **PLAINCHAMP** David (Représentant des Arbitres), et M. **DOUSSELAIN** Mathieu (Représentant **UNAF 86**) étaient présents avec lui lors de la Commission de Discipline.

M. **PLAINCHAMP** David nous fait le compte rendu du débat.

BILAN FINANCIER

M. **GROLLEAU** Gilles nous fait un compte rendu des différents mouvements du compte et nous présente le Bilan Financier.

M. **COUSIN** Michel sera le vérificateur au compte lors de l'Assemblée Générale du Vendredi 19 Mai 2017.

PAGE FACEBOOK

M. **FAVARD** Florent, Responsable de la page, partage beaucoup d'articles liés aux arbitres par le biais du site de l'**UNAF** Nationale, et des différentes Section Régionale, mais aussi de la Section Nationale.

De plus en plus de visites sont répertoriées.

QUESTIONS DIVERSES

Chacun prend la parole à son tour et expose son opinion sur les sujets abordés.

M. **LAVAUD** Marc remet les polos à chaque membre de l'**UNAF 86**.

M. **FAVARD** Florent devient **Responsable UNAF MAGIC**.

M. **AUGER** Ludovic propose d'organiser une journée de pêche pour clôturer la saison.

M. **RIVIERE** Patrick demande s'il serait possible de faire remonter l'information concernant la difficulté d'utilisation du site de la Section Régionale.

M. **FAVARD** Florent soumet l'idée de mettre en place un tournoi de football entre les Unafistes de Section Régionale Nouvelle-Aquitaine. Il devra pour la prochaine réunion nous proposer un programme du projet.

Prochaine réunion le **25 Août 2017** à **18h30**, réunion décentralisée.

La secrétaire de séance
Alice AUBOU